

空气净化器高价未必高效

持续大面积雾霾天气带动了空气净化器市场的热销,也催生出各种打着除甲醛、有效去除PM2.5的产品。这些产品质量参差不齐,真假难辨,不少消费者表示有购买意向,但无从下手。针对这些问题,中国消费者协会对北京市场实体店内销售的空气净化器商品开展了比较试验,并于11月17日公布了试验结果和选购指南。

多项功能未标注相关数据 质量良莠不齐

18到20日,京津冀中南部等地区空气质量将连续达到重度污染,部分城市一定时段内将达到严重污染。入冬后雾霾将成为北方的“常客”。

调查发现,不少消费者都正在考虑要不要买个空气净化器,但面对市面上玲琅满目的净化器,大多数人表示有购买意向,却无从选择。糟糕的天气带动空气净化器市场的热销的同时,也催生出各种打着除甲醛,有效去除PM2.5的

新产品,这些产品价格高低悬殊、质量参差不齐,真假难辨。

怎样选择一台适合自己的空气净化器?中国消费者协会对北京市场实体店内销售的空气净化器商品开展了比较试验,就消费者关心的净化空气的主要性能进行测试和比较,并公布了比较试验结果。

中消协采样时发现,目前,实体店销售的大部分产品是采用新国标生产的,国标中要求的功能基本都有,但有的产品存在虚标数值,有的则存在没有明确标示相关数据的情况。本次样品共涉及24款产品,涉及16个品牌,购买单价从每台1111元到9990元不等。购买样品过程中发现,宣传空气净化器的功能非常多,但是很多功能没有明示数据。如本次比对试验的样机中,有3款宣传具备去除甲醛的功能,但是没有标注与去除甲醛功能相关的一些数据;有7款宣

传具备去除菌的功能,但是没有标注除菌率的具体数据。

选购空气净化器有诀窍 数值高低很重要

空气净化器,怎么选?专家提示,买净化器前看三样随机附带材料中标注的4个参数,也就是铭牌、说明书、包装箱上标注的洁净空气量,净化能效,累计净化量和噪声,前三个技术参数数值是越高越好,噪声值是越低越好。

建议首先看你关注的污染物的种类,除雾霾只要关注颗粒物的净化效果就行了,如果新装修要关注甲醛净化效果。定了污染物种类,要关注净化器对应的参数,反映净化量最直观的一个参数是洁净空气量,简称是CADR,这个值越大说明净化能力越高。一般这个值我们把它除以10就可以估算一下房间的适用面积,比如说,洁净空气量是100,大概就是适用于10平的房子。

如果家里有病人和小孩,在选择净化器时还要考虑空气净化器去除微生物的性能,即除菌率越高越好。

此外,空气净化器的好坏关键在于内部的过滤网性能,主要看累计净化量数值,数值越大,更换频率越低,还要注意过滤网是一个持续性投入,更换价格从千元到数百元不等,选购时要仔细询问。购买时,还应该了解产品的售后服务情况和售后便利性。

根据中消协比较试验结果,以颗粒物净化效率为例,按照五星的评分标准,售价超过8000元的科沃斯(ECOVRCS)A630空气净化器只获评三星,而一款售价不到1500元的国产空气净化器颗粒物净化能效竟然是最强的,获评五星。由此看来,贵的不一定是效果最好的,大家应该根据自己的经济条件,来选择性价比较好的空气净化产品。

央广网 2016.11.18 文/胡波

苹果陷“自动关机门”态度推诿果粉“心凉

近期,越来越多的iPhone用户反映手机出现异常的自动关机现象。“iPhone异常自动关机”、“iPhone掉电速度过快”、“苹果售后否认产品问题、给不出具体解决方案”等问题成为大家集体吐槽的焦点。

到底是哪儿出了问题?

气温低是罪魁祸首?“冬季温度过低导致iOS设备出现暂时缩短电池使用时间,并可能导致设备关机。”这是iPhone售后最普遍的回应,但对这一说辞越来越多的消费者并不买账。用户王女士表示,“在户外温度较低时曾出现iPhone6s还有80%电量就自动关机的现象,还有许多次自动关机的现象都是在室内。”

电池原因?不少消费者告诉记者他们的检测结果是电池并不存在问题,之后售后处会建议将手机进行返厂维修,但是过保的用户需要缴纳2000多元的费用。2015年10月3日购买了iPhone6s的刘女士,在今年8月份开始出现30%的电量便会自动关机的现象后,便进行了返厂维修,“返厂之后为我的6s更换了电池和主板,更换了这些之后情况稍微好了一些,但是仍然会时常出现自动关机的现象。现在我再次跟



他们进行交涉,他们给出的回复竟然是让我加钱换新机。”

系统升级问题?有售后人员表示,出现这种问题的原因很有可能是由于手机系统升级后,固件并没有进行及时的升级所造成的。但是也有不少消费者表示在系统升级前就已经出现了这种问题,因此对这一回应并不认可。

态度推诿果粉“心凉”

出现问题的机型多数集中在iPhone6s,但iPhone6s plus、iPhone6的机型也均有涉及。自动关机究竟是何种原因?苹果并没有给出一个明确的解决方案。多数消费者表示,苹果售后的态度是始终不承认是产品质量存在问题,一直将问题归咎于温度、软硬件和

个人使用不当等原因。

不可否认的是苹果对出现这一问题的不重视不及时回应态度,无形中已经伤害了不少用户的体验,引发了诸多果粉的不满。

最新进展

就在苹果手机“关机门”愈演愈烈之际,有外媒报道称苹果初步调查显示,上述两款手机自动关机是因为使用了质量很差的第三方电源适配器,质量较差的电源适配器会伤害手机充电芯片,结果会导致电池不能向iOS提供准确的数据。目前,检测出问题的iPhone都使用了非苹果官方的电源适配器。不过对于这一消息,苹果方面也未予以回应和承认。

通信观察家项立刚在接受记者采访时表示,苹果将“关机门”的原因归结为电源适配器是说不通的。如果苹果公司对消费者的诉求长期置之不理,对其品牌形象和市场销售都将产生不良影响。

目前,苹果手机自动关机的质量问题已经引起了中国消费者协会的关注。11月15日,中消协专门就手机异常关机问题查询苹果公司,希望维护消费者合法权益。

综合《北京晨报》、《中国质量报》

南京市民张某年初通过某房产中介与王某签订二手房买卖合同,约定由张峰购买王明位于清凉门大街的中海凤凰熙岸某幢房屋,该房屋建筑面积为191.2平米,总价高达710万元,先付定金142万元。合同签订后,张峰如期向王明支付了购房定金142万元。之后的交易中出现了一个大问题,那就是房屋贷款没结清,抵押权还在银行手上。所以,双方交易无法按照约定通过监管账户进行,中介遂组织双方至银行申请购房贷款。银行一看王明的房子没解押,担心贷款风险,要求王明提供担保。可王明不乐意,不同意签合同。无奈之下,中介只好换了一家银行贷款。

房主卖房加价后毁约 法院判退还142万再赔142万

见房价天天上涨,卖家王某向买家提出加价10万元,没想到买家居然答应了。卖家见此得寸进尺,一再找理由拖延时间,发展到后来,竟明确表示房子不卖了,且将全部定金退还买家。买家无奈之下将卖家告上法院,主张卖家违约应向自己支付双倍定金,即除退还的142万外再向自己支付142万。11月11日,法院对该案作出一审宣判,双方买卖合同解除,卖家除退回142万之外,还要再支付买家购房定金142万元。

《扬子晚报》2016.11.18

文/李自庆 罗双江

洗发水取名“羊奶” 老夫妻误喝后中毒

11月12日上午,长沙的吴奶奶和老伴儿一起,急匆匆的走进医院求助医生。老人家说,自己和老伴误服了洗发水,担心中毒,他们需要赶紧洗胃。经过紧急洗胃,二位老人的情况已基本稳定。老人怎么会喝下洗发水呢?

吴奶奶说,今天早上,她和老伴儿喝了几口加过羊奶的果汁,两人都觉得口感不对,仔细一看才发现,原来,果汁里加的并非羊奶,而是洗发乳!

原来,吴奶奶和老伴误服的这款洗发水,从外包装上看,“新西兰原装进口羊奶”字样十分醒目,而在包装盒下方,“羊奶补水防脱洗发乳”几个字明显小了不少,如果不仔细查看,的确容易让使用者误解。好在发现及时,经过医生紧急处理,没有造成严重后果。

医生介绍,洗发乳中的部分化学成分会对人体的肝肾功能造成损伤,如果误服,一定要尽快就医。记者了解到,吴奶奶家中的这款洗发水是在购买保健品时商家赠送的,对于这款产品是否合格、产品的外包装设计有没有违反规定,目前,工商部门已经介入。

《长沙晚报》2016.11.17

如何鉴别含有毒添加物的食品

为改善食品的颜色,让人们提高购买欲望,有些小商小贩,甚至食品加工厂违规加入食品添加剂和防腐剂,对人体的健康会产生不良影响。

海带

颜色特别绿的不能买。海带肥肥的,颜色特别绿,还很光亮,很可能是在化学品加工过的;一般海带的颜色是褐绿色,或是深褐绿色。

蘑菇

雪白透亮的蘑菇多中看不中吃。有的蘑菇雪白透亮,粒未沾,价格还便宜,很可能用漂白粉泡过,中看不中吃。正常蘑菇摸上去有点黏糊糊的,漂白过的蘑菇摸上去只是光滑,不会有腻腻的手感。

水发食品

一握就碎的别买。有些商贩常利用甲醛或双氧水来加工水发食品,常见的有水发蹄筋、水发海参、水发酸鱼等。鉴别时,一是看,如果颜色非常白,体积肥大,应避免购买和食用;二是闻,甲醛泡发的食品会留有一些刺激性异味;三是摸,用甲醛泡发的食品手一握很容易碎。

虾米

要选干爽不粘手的。有的不法商

枸杞

有酸苦味要警惕。颜色特别鲜红、光亮的可能是“毒枸杞”,颜色略发暗,略带土色的是天然枸杞;“毒枸杞”摸上去有黏滞感,天然枸杞则相对干燥;另外,天然枸杞酸中带甜,而“毒枸杞”则有很重的酸苦味。

银耳

并非颜色越白越好。选购银耳时可取少许品尝,如舌头感到刺激或有辣味,则可能是用硫磺熏制的。

黑木耳

有怪味的可能掺假。假木耳通常都有掺假物的味道,如有涩味,说明用明矾水泡过;有咸味,是用盐水泡过;有甜味,是用糖水拌过;有碱味,是用碱水泡过。

毛肚

又白又大千万别吃。特别白的毛肚是用双氧水、甲醛泡制过的,用手一捏很容易碎,加热后迅速萎缩,应避免食用。

微信公众号《人卫健康》2016.1.18

食用油等级高 并不意味着营养高

因此业内人士指出,判断一款食用油的营养价值不能单看等级,要综合看食用油的各项成分和质量限定值。当然,无论是一级油还是四级油,只要其符合国家卫生标准的,消费者可放心选用。

专家建议,可将多类油脂混合食用,每种油都购买中、小瓶装,每天、每周或每月换着吃。这样既可以使脂肪酸的构成摄入相对平衡,还能使油脂保存相对容易,并且吃到的油脂也相对新鲜、安全、卫生。

搜狐网 2016.11.18